



Команда «Патриоты».

На форум – за впечатлениями

В прошлые выходные на территории детского оздоровительного лагеря «Радуга», который расположен вблизи с. Ильинка Хабаровского района прошёл традиционный форум работающей молодёжи, посвящённый Году педагога и наставника.

Как отмечают организаторы мероприятия, программа фору-

ма ежегодно совершенствуется и обновляется. В текущем году все задания были направлены на сплочение команд. В течение двух дней представители работающей молодёжи не только отлично отдохнули на природе, но и многому научились у своих наставников: как собрать палатку, как разводить костёр, как готовить обед в спартанских условиях, проявили творчество и смекалку.

Всего в форуме приняли участие шесть команд. Не первый год приезжают на форум представители Славгородской ЦРБ. В этот раз они выступили в обновлённом составе и под другим названием – «Импульс» (ранее это был «Маячок»).

Также среди опытных форумчан – «Драйв» – сборная команда представителей малого бизнеса. «220 вольт» (МЭС), «Патриоты» (администрация г. Славгорода), «Столица молока» (Славгородский молочный комбинат).

Среди новичков – команда «Культурщина», в составе

которой работники культуры г. Славгорода.

Участники форума после приезда сразу же приступили к обустройству своих лагерей. Каждая площадка отличалась от других яркими плакатами и баннерами с названиями команд и предприятий, которые они представляли, изгородями с различными украшениями, а также обустроенными кухнями и местами отдыха.

На торжественном открытии мероприятия с приветственным словом выступила глава г. Славгорода Л. В. Подгора. В своём выступлении Людмила Валерьевна отметила, что форум работающей молодёжи в муниципальном округе имеет добрые традиции. К сожалению, из-за пандемии несколько лет он не проводился, но теперь вновь возобновилась эта замечательная традиция.

– Славгородская молодёжь вновь приехала в живописное место пообщаться, найти новых знакомых, поделиться друг с



С песней на турслёте всегда веселей.



Стрельба из арбалета.



Во время соревнований по пейнтболу.



Оригинальное меню от работников культуры.

КОММЕНТАРИИ

Олеся Васильевна КОВАЛЕНКО, председатель комитета по культуре и молодёжной политике администрации г. Славгорода:

– Ранее на протяжении многих лет проводился туристический слёт. В 2012 году удалось выиграть грант губернатора в сфере молодёжной политики. На его средства приобрели необходимый инвентарь (палатки, баннеры, а также наградной материал и прочее). А сам турслёт преобразовали в форум работающей молодёжи. Позже на протяжении пяти лет становились призёрами конкурса гранта губернатора, что послужило отличной поддержкой для организации мероприятия.

Сегодня форум работающей молодёжи впервые проводится на территории лагеря «Радуга». Постарались создать комфортные условия для всех участников. Большую помощь в этом оказали волонтеры – представители семей, которые не один год являются участниками турслётов и форумов. Когда-то пяти-шестилетние дети приезжали с родителями, а сегодня они

уже выступают в качестве модераторов мероприятия. Спонсорами форума выступили: ИП Роман Загоруйко и ИП Александр Попов, ООО «Бочкарёвский пивоваренный завод».

Также стоит отметить, что в текущем году программа форума организована в новом формате. В ходе жеребьёвки образовались новые команды из представителей коллективов. И все испытания они должны были проходить уже в обновлённом составе, поддерживая друг друга морально, подставляя дружеское плечо. Команды прошли много этапов на обучение, а также сплочение.

На второй день состоялась квест с заданиями туристической направленности, очень познавательный и интересный. Считаю, что та концепция, которой мы придерживались при проведении мероприятия, была реализована полностью – мы все объединились, став одной большой дружной командой.

Оксана Марзатаевна НЕКРАСОВА, команда «Культурщина»:

– Наша команда участвует в форуме работающей молодёжи впервые. Мы несём культуру в свет, поэтому решили назвать свою команду антонимом к слову «безкультурщина». Постарались свою площадку сделать информационно насыщенной, представив на суд жюри и зрителей несколько инсталляций, посвящённых ГДК, ДШИ, ЦБС, городскому краеведческому музею. Оригинально подошли к оформлению. Так, к примеру, меню было составлено по мотивам произведений М. Булгакова, есть инсталляция, посвящённая А. С. Пушкину, также представлены различные музыкальные инструменты и прочее. Многие команды с удовольствием сфотографировались на память. От форума осталась масса положительных впечатлений. Порадовала задумка организаторов мероприятия составить все задания на сплочение участников, обучение чему-то новому. К примеру, приятно удивил мастер-класс по плетению фенечек. Это занятие одинаково было интересно как девушкам, так и парням, а также детям, которые вместе с родителями приехали отдохнуть на природе.

Ольга Геннадьевна НАХТИГАЛ, команда «Импульс»:

– «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!» – эти слова отлично описывают форум. Команда Славгородской ЦРБ ежегодно принимает участие в подобном мероприятии. Это отличный повод встретиться со знакомыми, коллегами, познакомиться с представителями других предприятий и организаций города, поделиться опытом, пообщаться в дружеской обстановке. Также развернуть полевою кухню, отведать вкусные блюда, приготовить восточные закуски – уху, шашлык и прочее. И просто весело провести выходные на свежем воздухе. Спасибо организаторам мероприятия, которое прошло на одном дыхании и запомнится участникам надолго.

другом опытом, своими идеями и планами, а также набраться сил и зарядиться хорошими впечатлениями и эмоциями, которые помогут молодым людям в дальнейших трудовых буднях, – подчеркнула Людмила Валерьевна.

После этого каждая команда представила свою визитную карточку. Участники подготовили стихи, песни, речёвки, в которых рассказали о своих трудовых буднях и увлечениях вне рабочего времени.

Команды дружно проходили конкурсы, мастер-классы, спортивные и интеллектуальные задания. Одним из новшеств форума стала жерсбьёвка, которая определила состав вновь образовавшихся групп людей из представителей шести команд. Многих удивил мастер – класс по плетению фенечек. Причём это было интересно не только взрослым, но и детям, которые приехали на форум со своими родителями.

В первый день участников ожидал верёвочный курс из 15 станций с заданиями: расшифровать четыре пословицы, набрать большее количество очков при стрельбе в мишень из арбалета, составить спилз-карту (из деревянных магнитов карту Алтайского края), пройти «минное поле» без потерь, вспомнить навыки игры в «Морской бой», составить из природных материалов арт-объекты и другие.

Со всеми заданиями команды успешно справились. Также участники форума блеснули своими творческими номерами на концерте звёзд: пели, танцевали,

играли на гитаре у костра. Помимо этого, состоялись состязания в пейнтбол и лазертаг.

Приятным завершением первого дня стал кинопоказ картины «Небо». Данный фильм патристической направленности и рассказывает о лётчиках нашей страны, он учит молодое поколение тому, чтобы в жизненной суете не потерять своё «я» и добиваться поставленных целей.

Во второй день специалисты краевого Дворца молодёжи провели трёхчасовой марш-бросок с применением туристических испытаний. Порой задания были сложными, однако сплочённость команд помогла им преодолеть все трудности и успешно выполнить все задания.

Проигравших на форуме не было, победила дружба. Каждая команда получила кубок, также были отмечены дипломами наставники (представители трудовых коллективов старше 35 лет), которые с удовольствием поделились опытом с молодёжью. Также организаторы порадовали участников сладкими призами и сертификатами на приобретение товаров в магазине спортивного инвентаря и туристического снаряжения.

По итогам двухдневного марафона каждый участник получил мощный заряд положительных эмоций. Уверены, что впечатлений от форума у работающей молодёжи хватит надолго и теперь новую рабочую неделю они начнут с новыми силами, вдохновлёнными на реализацию различных проектов и своих идей на пользу любимого города.



Команда «Культурщина».



После туристических испытаний – вкусный обед.